



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
 PRO-REITORIA DE POS-GRADUACAO E PESQUISA
 Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900
 Telefone: (83) 2101.1048 - E-mail: prpg@ufcg.edu.br - Site: hhttp://www.prpg.ufcg.edu.br

EDITAL Nº PRPG 21/2021/2021

Processo nº 23096.028513/2021-00

EDITAL PRPG Nº 21/2021 QUE RETIFICA O EDITAL 10/2021

Seleção para:					
()	Doutorado	(X)	Mestrado Acadêmico	()	Mestrado Profissional

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da UFCG, no uso das atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG Nº 10/21, torna pública a reficação a seguir:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

No item 1.1, **onde se lê:**

1.1 O processo seletivo ocorrerá de 24/03/2021 a 19/07/2021, com divulgação dos resultados previsto para até 20/07/2021 e homologação pelo Colegiado do Programa no dia 23/07/2021. Divulgado o resultado, o candidato terá até 05 (cinco) dias úteis para entrar com recurso na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação.

Leia-se:

1.1 O processo seletivo ocorrerá de 24/03/2021 a 20/07/2021, com homologação dos resultados, pelo Colegiado do Programa, no dia 23/07/2021 e sua divulgação no mesmo dia 23/07/2021. Divulgado o resultado, o candidato terá até 05 (cinco) dias úteis para entrar com recurso na Coordenação do Programa de PósGraduação em Educação.

No item 9. DA 2ª ETAPA: O MEMORIAL E A ENTREVISTA, **onde se lê:**

9.1 Os(as) candidatos(as) aprovados(as) na 1ª etapa deverão enviar, para o endereço eletrônico seleção.ppged@setor.ufcg.edu.br, no período definido no Cronograma deste Edital, os seguintes documentos:

Leia-se:

9.1 Os(as) candidatos(as) aprovados(as) na 1ª etapa deverão enviar, para o endereço eletrônico selecao.ppged@setor.ufcg.edu.br, no período definido no Cronograma deste Edital, os seguintes documentos:

- a) Memorial descritivo da trajetória acadêmico-profissional, conforme modelo disponível no ANEXO III deste Edital;
- b) Currículo Lattes relativo à produção científica e experiência profissional, abordando os itens indicados no Anexo IV deste Edital.

No item 15. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, **onde se lê:**

O Processo Seletivo 2020-PPGE/UFCG será realizado, obedecendo o seguinte cronograma:

Leia-se:

O Processo Seletivo 2021-PPGE/UFMG será realizado, obedecendo o seguinte cronograma:

	Ações	Data/período
01	Publicação do Edital	19/03/2021
02	Inscrições	15 a 30/04/2021
03	Publicação do deferimento das inscrições	05/05/2021
04	Interposição de recursos	06/05/2021
05	Análise da interposição de recursos	07 a 10/05/21
06	Divulgação do resultado da análise de interposição de recursos	11/05/2021
07	Análise de Projetos Pesquisa (1ª Etapa)	12 a 31/05/2021
08	Divulgação da avaliação dos projetos de pesquisa	07/06/2021
09	Envio do memorial e do Currículo Lattes pelos candidatos	08 a 15/06/2021
10	Interposição de recurso ao resultado da 1ª Etapa do processo seletivo	08/06/2021
11	Análise dos recursos interpostos ao resultado da 1ª Etapa	09 e 10/06/2021
12	Divulgação do resultado da análise dos recursos interpostos	11/06/2021
13	Divulgação do agendamento das entrevistas (2ª Etapa)	21/06/2021
14	Realização das Entrevistas (2ª Etapa)	28/06/21 a 09/07/2021
15	Divulgação do resultado da avaliação do memorial e da entrevista (2ª Etapa)	12/07/2021
16	Interposição de recurso ao resultado da 2ª Etapa	13/07/2021
17	Análise dos recursos interpostos à 2ª Etapa	14 e 15/07/2021
18	Divulgação da análise dos recursos interpostos ao resultado da 2ª Etapa	16/07/2021
19	Análise do Currículo Lattes (3ª Etapa)	13 a 20/07/2021
20	Homologação do resultado do processo seletivo pelo Colegiado do PPGE	23/07/2021
21	Publicação do resultado do processo seletivo	23/07/2021
22	Reunião com os candidatos classificados no processo seletivo	26 /07/2021
23	Matrícula dos candidatos classificados no processo seletivo	26 e 27/07/2021
24	Convocação de aprovados para preenchimento de vagas remanescentes do processo seletivo	28/07/2021
25	Matrícula dos convocados para vaga(s) remanescente(s)	30/07/2021
26	Início das aulas do período 2021.2	02/08/2021



Documento assinado eletronicamente por **MARIO EDUARDO RANGEL MOREIRA CAVALCANTI MATA, PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 31/05/2021, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **1489090** e o código CRC **1E275288**.